令和２年１１月吉日
埼玉県高体連剣道専門部
部長　浅見 和義 
(埼玉県立小鹿野高等学校長）


令和３年度第６８会関東高等学校剣道大会　協賛趣意書


謹啓　時下ますます御健勝のこととお慶び申し上げます。
　皆様におかれましては、日頃より高校剣道普及発展のため、格別の御理解と御協力を賜り誠にありがとうございます。
[bookmark: _GoBack]　さて、このたび標記大会を令和３年６月４日（金）・５日（土）・６日（日）の３日間、埼玉県立武道館において開催する運びとなりました。本大会の団体戦及び個人戦には、関東一都七県の激しい予選を勝ち抜いた若き精鋭たちが優勝を目指して集い、鍛えた技と力による熱戦を繰り広げます。出場選手はもちろんのこと剣道を志す生徒たちにとって関東大会は青春の一ページを飾るに相応しい一大イベントであります。埼玉県高体連剣道専門部といたしましては、この大会を円滑に運営し、参加した高校生剣士一人ひとりの心に残る意義ある大会となるよう鋭意努力しております。
　つきましては、本大会成功に向け、皆様のあたたかい御支援を賜りたいと存じます。大会の趣旨を御理解いただくとともに、プログラム広告協賛・芳名協賛に御協力くださいますようお願い申し上げます。
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